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Wszyscy zainteresowani

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (dalej: „ustawy Pzp”) na zapewnienie prawidłowej realizacji zadań służbowych poprzez 
organizację świadczenia usług rezerwacji, sprzedaży i dostawy biletów lotniczych na przewozy 
pasażerskie w kraju i poza jego granice, wraz z ubezpieczeniem na czas podróży delegowanych 
pracowników.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), uprzejmie informuję, iż w dniach 16 i 17 marca 2021 r. do 
Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Opisu potrzeb i wymagań. Poniżej przedstawiam 
ich treść wraz  z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

PYTANIE 1
„Proszę o przesłanie punktacji do kryteriów  oceny oferty oraz wytłumaczenie pozycji Jakość”.

ODPOWIEDŹ
Zamawiający informuje, że niniejsze postępowanie prowadzone jest na podstawie art. 275 ust. 3 ustawy 
Pzp (tj. w trybie podstawowym z obowiązkiem przeprowadzenia negocjacji), co obliguje 
Zamawiającego do upublicznienia w pierwszej kolejności Opisu potrzeb i wymagań zgodnie z art. 280 
ust. 1 pkt. 2 i w zakresie wynikającym z art. 282 ustawy Pzp. W związku z tym Zamawiający dopiero 
po przeprowadzeniu negocjacji z Wykonawcami, którzy złożą oferty wstępne, podlegające 
negocjacjom, w odpowiedzi na ogłoszenie o zamówieniu, doprecyzuje warunki zamówienia i 
przedstawi szczegółowe informacje na temat wag dla każdego z kryterium oceny ofert, które zostaną 
wskazane w Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że pozycja „Jakość” w kryteriach oceny ofert zostanie przez 
Zamawiającego doprecyzowana na etapie Specyfikacji Warunków Zamówienia.

PYTANIE 2
„Bardzo proszę o wyjaśnienie treści zapisu w OPISIE POTRZEB I WYMAGAŃ:
 XV. OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT
1.       Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami 
oceny ofert:
Kryterium Opłata transakcyjna za wystawienie biletu lotniczego na przewozy krajowe (C1) 
Opłata transakcyjna za wystawienie biletu lotniczego na przewozy zagraniczne (C2) 
Upust w % od ceny biletu lotniczego na przewozach zagranicznych (U)
Jakość (J)
Podane w tabeli wagi procentowe są wagami punktowymi według zasady: jeden % = jeden pkt.



Nie podaliście Państwo znaczenia wag, procentowego lub punktowego, odnośnie poszczególnych 
kryteriów.
 
Jednocześnie bardzo proszę o wyjaśnienie, co Państwo rozumiecie pod pojęciem kryterium Jakości (J).”

ODPOWIEDŹ
Zgodnie z odpowiedzią na Pytanie 1.

PYTANIE 3
„Uprzejmie proszę o następujące wyjaśnienie / doprecyzowanie:
- zgodnie z warunkami opisanymi w SWZ, kryteriami podlegającymi ocenie są – opłaty transakcyjne 
(bilety kraj / zagranica), upust od ceny bilety lotniczego zagranicznego oraz jakość.
Opublikowany załącznik formularza oferty zawiera wyłącznie dwa kryteria – opłaty transakcyjne dla 
biletów lotniczych. Nie zawiera pozycji upustu i jakości. Ponadto prosiłbym o określenie jakie elementy 
należy wziąć pod uwagę w kryterium „Jakość”, oczekując dodatkowych wyjaśnień oraz korekty 
formularza ofertowego”

ODPOWIEDŹ
Zgodnie z odpowiedzią na Pytanie 1. Zamawiający informuje również, że formularz oferty wstępnej 
powinien zostać wypełniony w zakresie wskazanym przez Zamawiającego, zgodnym z zapisami Opisu 
potrzeb i wymagań. Pozostałe kryteria oceny ofert (doprecyzowane po przeprowadzonych 
negocjacjach) uwzględnione będą w ofertach ostatecznych składanych po przeprowadzeniu negocjacji, 
o których mowa powyżej.
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Bartosz Dziadecki
Zastępca Dyrektora Działu Administracji i 
Zakupów
/podpisano elektronicznie/


		2021-03-18T10:42:10+0000
	Bartosz Dziadecki




